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 Владика Грирорије рекао је за лист Данас да сумња да је његов интервју Блицу, који је
требало да буде објављен у недељу, повучен грешком и поручио да неће дозволити
накнадно објављивање.

  

Епископ дизелдорфски и целе Немачке Григорије навео је да нема намеру да "прави
неку револуцију" већ да само жели да мисли и да каже оно што мисли.

  

"Објаснио сам им да ме је њихов уредник звао, захвалио се, рекао да носи текст у
штампарију и да ће изаћи у недељном броју на три стране. Уместо тога изашле су слике
метроа, а на почетку, њиховом непажњом, остао део мог интервјуа. Не можемо бити
толико наивни, уз сву добру вољу, и рећи да је у питању грешка", казао је владика
Григорије.

  

Данас подсећа да је владика Григорије дао интервју Блицу, који је у последњем моменту
повучен из штампарије, и у недељу кад је требало да буде објављен, није угледао
светлост дана.
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Григорије је додао да, уколико из те редакције одлуче да објаве интервју, треба да га
питају, али да ће им на то одговорити да "сада то нема смисла нити потребе".

  

"Не могу да верујем да су људи дотле дошли, да избаце интервју. Не знам ни шта је у
њему било толико страшно", рекао је владика и додао да је 90 одсто онога што је рекао
било његово сагледавање ситуације у Црној Гори и да је због те теме пристао да да
интервју.

  

"По мом скромном мишљењу, чак сам био суздржан и веома пажљив. Нисам помињао
никаква имена, али јесам власт у Београду. Ваљда се то не сме", навео је он.

  

Владика Григорије је казао да му је неко рекао да су "многи давали интервјуе и из све
снаге, много јаче од њега критиковали режим у Београду" и оценио је да је "неко тамо
рекао да је он (владика) опасан".

  

"Не знам шта мислим о томе нити се осећам као 'опасан'. Тужно би било ако нема никог
опаснијег од мене", рекао је владика Григорије.

  

Редакција Блица је, одговарајући на питање листа Данас о скидању тог интервјуа у
последњем тренутку, саопштила да је дошло до неспоразума и да ћу интервју са
владиком изаћи у понедељак 2. марта, у склопу ексклузивног садржаја и новог пројекта
који та редакција тада покреће.

  

"Интервју, дакле, није скинут и само је један у низу разговора са владиком који смо досад
урадили. Жао нам је што је дошло до неспоразума. Блиц је познат као медиј који поштује
своје саговорнике и тако ће бити и убудуће", навели су из редакције Блица.

  

(Бета)
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